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1. (5 6anaoB)
N3 ypaBHeHus koimuecTBeHHON Teopuu neHer MV = PQ cienyer, uto Q = (MV)/P. TloatoMy nipu yBeIndeHUU
BTPOE BEJIUYUHBI JIeHEKHOI Macchl (M2 — 3M1), peansubiii BBII, nipu mpounx paBHBIX YCIOBHSX, TAKXKE JOJKEH

Bo3pactu BTpoe u coctaBuTh 6000 mupa. py0. (2000 x 3 - 6000); 6) mpu pocte ckopocTH oOpaieHus aeHer B 1,5 pasza
(V2 =1,5V1) u yposss 1ieH B 2 pasa (P2 = 2P1,) peansnbrif BBII yBenmmuutces B 2,25 paza ({3SM x 1,5V} /2P =2.25)u

coctaBut 4500 mapa pyo. (2000 x 2,25).

2. (5 6annoB)
a) Awnna MlBanoBHa Hakorut 1060921 p.;
0) Ilpu nene 3843916,67 p. BeIrogHEE OYIET C/IaBaTh.

3. (10 6amnoB)
R=D*r
D=1000; r=10% /100=0,1; R¢,+=150
K= Rzt — R = 150 — 1000*0,1 = 50 muH. pyO.

4. (10 6anoB)
A). PaBHOBECHBIN HAIIMOHAJIBHBIN JI0XO]T BBIYUCIISCTCS MyTeM NpUpaBHUBaHUS PYHKIIUKU cOSPEKESHUN M MHBECTUIIHI:
S = Inv. [ToacraBuB 3Ha4YeHUS B 3Ty HOPMYITY, TTOTYUHUM:
0,2Y —2500 = 4000, orcroga Y paBHoBecHBbIN paBeH 32 500 neH. en.
B). ecnu nomaniHue X034iCTBa yBeIUYaT COEpEeKeHUs, TO U3MEHUTCS (PYHKIMS COePEKECHUI:
S=0,2Y —2500 +400 = 0,2V — 2100. PanoBecusiit HJ[ mpu 3rom Oynet pasen: 0,2Y — 2100 = 4000, ¥ =30 500, T.
€. 00beM HaIlMOHAIBHOTO J0X0Aa yMeHbiuicsa Ha 2000 neH. e,
B). Ecnu npeanpuHuMartenn yMeHbIIaT THBECTUIIMN B SKOHOMUKY, TO U HAITMOHATBHBIN 10X0/I YMEHBIIUTCS:
0,2Y — 2500 = 3000, orcroga Y =27 500 nen. ex. YMmensmienue cocrasiseT 5000.
OTtBeThI: a). 32500 6). 2000 B). 5000

5. (10 6angoB)
a) Bropas pupma coznaér Baemnuit a3 exT as nepBoit, 3P heKT moa0KuTeIbHBIN, TOTOMY 4TO pocT Qa
ymenbinaer TCi |
6) Qi=40Q,=20.
6. (10 6amnoB)
Q =24,33;
7. (10 6amn0B)
a) YBEIUMYMUTCS Ha BCIO CyMMYy 3aiima - Ha 1 mupa $
0) HeoOxommuMo cocTaBUTh CyMMY MPOLIEHTHBIX BBIIUIAT MO JOJTY, TaK Kak oHa = 9,5%, To ecTh 95 MiH
$, a exeronubiii mpupoct BBIT ot mpoekroB = 420 miuH S, To momydaem 420-95=325 muH. Ot Ciofa CJEIyeT, YTo
4HCTOE 10JIT0BOE OpeMsi He BO3PACTET.
B) 1,00:0,32 ~ 3 (roma)
8. (10 6anJoB)
a) (20662+1924+4773) - (23854+2159+1873+2819) = 27359-30705 = -3346 (canbao TEKyIIero cyéra);
7448-5237 = 2211 (canpao puHaHCOBOrO cuéra); -3346+2211 = -1135 (canpao muaTé&xHoro 0anaHca)
0) Tak kak HETOCTATOYHO CPENICTB JIsi PUHAHCUPOBAHUS JAehUIIMTA 32 CUET YUCTOTO MPUTOKA KaIKTAIa,

TO BETMYMHA O(QUITUATHLHBIX BATIOTHBIX PE3EPBOB Oy/AeT COKPAIIATHCS.

9. (10 6ansoB)
[Ipn nmaHHBIX YCIOBUSX C OOBSBICHHBIM TEMIIOM pPOCTa JICHEKHOW MacChl KaKue-TuO0 H3MEHEHUs
MaJIOBEPOSTHBI, TAK KaK KOPPEKTUPOBKA B JAHHBIX YCIOBHUSAX MPOUCXOIUT OBICTPO U (DAKTUUECKUN 00BEM BBHITTyCKa

OCTaHCTCA Ha YPOBHC ITIOTCHIHAJIbHOI'O.



10. (20 6annoB)
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